

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Оксана В.

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.10.2005 23:20:31

**формирования заключения врача:** 23.10.2005 18:50:22

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/12252/answer/12253>



## Заключение врача

Уважаемая Оксана! Необходимо сделать уретроцистоскопию (инструментальный осмотр слизистой оболочки мочевого пузыря) для исключения патологии уретры и мочевого пузыря. Если патологии не будет обнаружено, то необходимо обратиться к гинекологу. Вы пишете, что у Вас «начинает болеть уретра» и «в середине влагалища живая рана». Но уретра и влагалище - разные вещи. Поэтому пройдите указанные обследования, возможно, они помогут определить причину вашего недомогания. Удачи!